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متوسطة 2في الرياضيات لأقسام  2للفصل  1الفرض   

سا1المدة: 01/2019التاريخ:                                                 ف سي سعود خضرة            متوسط محمد شري  

 التمرين الاول:

I – :اليك المستقيم المدرج  

 

   B  و  A   :تينأ( اعط فاصلة كل نقطة من النقط    

D( 4)ثم  C( -1 ) التدريج ثم علم عليه النقطتين : ب( اعد رسم    

II – للمستوي االشكل المقابل يمثل معلم  

Fو   Eاحداثيتي كل من النقطتين :  أعطأ(      

E إلىبالنسبة  G . ماذا تمثل G( 2 ;  -3  )ب( علم النقطة      

M إحداثي أعطثم  0المبدأ  إلىبالنسبة  F نظيرة  Mج( علم النقطة   

 التمرين الثاني:

الهندسية اللازمة الأدواتباستعمال   

Kالنقطة   إلى( ثم بالنسبة ∆المستقيم )  إلىالموالي بالنسبة   انشئ نظير الشكل  

 يجب ان يكون الرسم على الموضوع ثم يقص و يرفق مع الورقة المزدوجة
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Tapez une équation ici. 

 

 

 ن07:التمرين الأول 

  . C(+6) ;  B(-3) ; A(+1,5): على مستقٌم مدرج علم النقاط التالٌة  (1
 ما هً فاصلتها ؟ . O بالنسبة إلى C نظٌرة النقطة  Dعلم النقطة   (2

  .AC و ABأحسب كلا من الطولٌن  (3

 . ؟ علل [BC] بالنسبة للقطعة Aماذا تمثل النقطة  (4

 ن07:التمرين الثاني    

 :قام كل من أحمد و علً بسحب ست كرات تحمل كل كرة عددا نسبٌا كما هو موضح فً الجدول التالً 
 1السحب  2السحب  3السحب  4السحب  5السحب  6السحب 

  a نقاط أحمد 16+ 13- 5,5- 6+ 12,5+ 10+

  bنقاط علً 17- 14+ 16,5+ 4- 2,5- 19-

 a-bالفرق       
 

 .ثم املأ الجدول  (مع كتابة العملٌات ) a-bأحسب فً كل سحب الفرق بٌن نقاط أحمد و نقاط علً  (1

 .أحسب عدد النقاط التً تحصل علٌها أحمد  (2

 .أحسب عدد النقاط التً تحصل علٌها علً  (3

 .من الذي تحصل على أقل عدد من النقاط ؟علل  (4

 

 ن06:التمرين الثالث 

 .لاحظ الشكل المقابل 

 سم زاوٌتٌن متقابلتٌن بالرأس ،زاوٌتٌن متبادلتٌن  (1

 .داخلٌا 

  . 𝐸𝑌𝐷أحسب قٌس الزاوٌة  (2

 . متوازٌان (BC) و (AB)بٌن أن المستقٌمٌن   (3

   . 𝐹𝑌𝐷استنتج قٌس الزاوٌة  (4
 

 

 بالتوفيق

 2018/2019: الدراسية       السنة                                                 - تلمسان–بن أنس متوسطة الإمام مالك 

 رياضيات :المادة                                 متوسط                                         ثانية ال:المستوى

  ساعة1:الثاني               المدة للثلاثي الأولالفرض                               العربً زكٌة: الأستاذة 
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 ن06:التمرين الأول 

 ؟ b=4و  a=5صحيحة من أجل 2a-b=3+b  هل المساواة )1
  ؟b=6و  a=3 صحيحة من أجل 3b+1 5-a+b >هل المتباينة   )2

 . حل المعادلة )3
 ن08:التمرين الثاني    

 
 .)مع  تبسيط العبارة( ABCD عن مساحة المستطيل xعبر بدلالة )1
 .ADE عن مساحة المثلث xعبر بدلالة )2
 .ABCEاستنتج تعبيرا لمساحة الشكل )3
 يعطى بالعبارة ABCDإذا علمت أن محيط المستطيل )4

P=2 (x+2+x+3)
  .Pبسط العبارة �
 .X=4cmأحسب المحيط من أجل �

 

 ن06:التمرين الثالث 
 :كما يوضحه الجدول أدناه .يقوم أحد المصانع بصناعة الأكواب حيث يتناسب حجم الكوب مع ارتفاعه 

 clحجم الكوب  30 50 75 
cmارتفاع الكوب   10  30

 
 .أتمم الجدول بالطريقة الأنسب )1
 . من الماء الساخن cl 45 و قمنا بملئه ب 60clللتأكد من جودة الأكواب أخذنا كوبا سعته )2

 .أحسب النسبة المئوية لحجم الماء في الكوب 
 

 
 

 بالتوفيق
 

 2018/2019: الدراسية       السنة                                                 - تلمسان–بن أنس متوسطة الإمام مالك 

 رياضيات :المادة                                 متوسط                                         ثانية ال:المستوى

  ساعة1:الثاني               المدة للثلاثي الثانيالفرض                               العربي زكية: الأستاذة 
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